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Ситуація на фронті: ворог продовжує тиснути на Новопавлівському напрямку, ЗСУ відбили 19 атак

Російські загарбники продовжують атакувати на різних ділянках фронту,
намагаючись прорвати оборону українських військ. Загалом упродовж 16 березня
було зафіксовано 50 бойових зіткнень.

Про це йдеться у зведенні Генштабу ЗСУ станом на вечір 16 березня. Найінтенсивніші
бойові дії зафіксовані на Новопавлівському напрямку.

За добу ворог завдав по Україні 1 ракетний та 43 авіаударів, здійснив 58 обстрілів з
РСЗВ (на жаль, є загиблі та поранені серед цивільного населення).

У свою чергу авіація Сил оборони завдала ударів по 4 районах зосередження
особового складу, озброєння та техніки противника. Ракетні війська
завдали ураження по пункту управління, по 2 районах зосередження особового
складу та 1 засобу протиповітряної оборони противника.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без суттєвих змін
(ознак формування наступальних угруповань ворога не виявлено).

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник проводить диверсійно-
розвідувальну діяльність та нарощує щільність мінних загороджень вздовж кордону
України. Тут зупинено 2 спроби проникнення ДРГ в районах населених пунктів Стара
Гута та Бруски Сумської області. Обстрілів ворога зазнали понад 30 населених
пунктів.

На Куп’янському напрямку ворог наступальних дій не вів. Під артилерійським та
мінометним вогнем опинилися понад 10 населених пунктів.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 1 атаку противника в районі
населеного пункту Білогорівка Луганської області. Від обстрілів тут постраждали
понад 20 населених пунктіві.

На Бахмутському напрямку нашими воїнами відбито 4 атаки противника в районах
населених пунктів Іванівське, Кліщіївка та східніше Часового Яру Донецької області.
Під обстрілами опинилося близько 10 населених пунктів.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито понад 10 атак ворога в
районах населених пунктів Бердичі, Тоненьке, Первомайське та Невельське
Донецької області. Обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки, Новомихайлівки Донецької області, де ворог, за
підтримки авіації, 19 разів намагався прорвати оборону наших військ. Під вогнем
окупантів опинились близько 20 населених пунктів.

На Оріхівському напрямку ворог 4 рази атакував позиції наших захисників в
районах Роботиного та північно-західніше Вербового Запорізької області. Обстрілів
зазнали близько 15 населених пунктів.

На Херсонському напрямку протягом доби ворогом здійснено 2 атаки позицій наших
військ на лівому березі Дніпра. Під обстріли попали понад 10 населених пунктів.
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